
 מקצוע: אזרחות
 34281שאלון: 

 השינוי לאחרמבנה השאלון  השינוי לפנימבנה השאלון  פרקים

 2סעיפים מתוך  שנילענות על יש  פרק ראשון

השאלות )אפשר לבחור סעיף אחד 

 מכל שאלה( 

 נקודות 7 –לכל סעיף 

 נקודות 14סך הכול לפרק: 

שאלות  22מתוך  7יש לענות על 

)בפרק הראשון כל סעיף ייחשב 

 לשאלה(

 

 נקודות  14.28 –לכל שאלה 

 
 שאלות  5מתוך  2א. יש לענות על  פרק שני

 נקודות  10 –לכל שאלה 

  5מתוך  ב. יש לענות על שאלה אחת

 שאלות 

 נקודות לשאלה  14

 נקודות 34סך הכול לפרק: 

 שאלות 3מתוך  2יש לענות על  פרק שלישי

 נקודות 13 –לכל שאלה 

 תנקודו 26סך הכול לפרק: 

 3מתוך  א. יש לענות על שאלה אחת פרק רביעי 

 שאלות

 2מתוך  ב. יש לענות על שאלה אחת

 שאלות 

 נקודות 13 –לכל שאלה 

 נקודות 26סך הכול לפרק: 

 

 
 34284שאלון: 

 השינוי לאחרמבנה השאלון  השינוי לפנימבנה השאלון  פרקים

  סעיפים 9מתוך  6יש לענות על  פרק ראשון

 

 נקודות 10.66 – סעיףלכל 

 נקודות  64סך הכול לפרק: 

 השאלות  14מתוך  8יש לענות על 

 נקודות 12.5 – שאלהלכל 

 

 שאלות 5מתוך  3יש לענות על  פרק שני

 נקודות 12 –לכל שאלה 

 נקודות 36סך הכול לפרק: 

 

  



 34371שאלון: 

 השינוי לאחרמבנה השאלון  השינוי לפנימבנה השאלון  פרקים

  שאלת החובהיש לענות על  פרק ראשון

 שאלות 2מתוך  שאלה אחתועל 

השאלות )בפרק  14מתוך  7יש לענות על 

 הראשון כל סעיף ייחשב לשאלה(

 נקודות 14.28 – שאלהלכל 

 

 שאלות 4מתוך  2יש לענות על  פרק שני

 שאלות 5מתוך  3יש לענות על  פרק שלישי

 

 34372שאלון: 

 השינוי לאחרמבנה השאלון  השינוי לפנימבנה השאלון  פרקים

  שאלת החובהיש לענות על  פרק ראשון

 שאלות 3מתוך  2ועל 

 שאלות 4מתוך  2ועל 

 20מתוך  שאלות 8יש לענות על 

כל סעיף  השני והשלישיהשאלות )בפרק 

 ייחשב לשאלה(

  שאלת החובהיש לענות על  פרק שני נקודות 12.5 – שאלהלכל 

 שאלות 3מתוך  2ועל 

 שאלות 4מתוך  2ועל 

 

 .34282, 34272אין שינוי במבנה השאלונים האלה: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 المدنيّات: الموضوع
 34281: النموذج

 مبنى النموذج بعد التغيير مبنى النموذج العادي   الفصول

يمكن اختيار ) السؤالين بندين من يجب الإجابة عن الفصل الأو ل
 ( بند واحد من كل  سؤال

 درجات 7 – لكل  بند
 درجة 14: المجموع الكل ي  للفصل

بند في كل  ) سؤالً  22 من 7 يجب الإجابة عن
 (الفصل الأو ل يعُد  سؤالً 

 
  درجة 14.28 – لكل  سؤال

  الأسئلة 5يجب الإجابة عن اثنين من . أ الفصل الثاني 
  درجات 10 – لكل  سؤال

  الأسئلة  5يجب الإجابة عن سؤال واحد من . ب
  للسؤال درجة 14

 درجة 34: المجموع الكل ي  للفصل

 الأسئلة 3يجب الإجابة عن اثنين من  الفصل الثالث
 درجة 13 – لكل  سؤال

 درجة 26: المجموع الكل ي  للفصل

 الأسئلة 3 يجب الإجابة عن سؤال واحد من .أ الفصل الرابع
 يجب الإجابة عن سؤال واحد من السؤالين. ب

 درجة 13 – لكل  سؤال
 درجة 26: المجموع الكل ي  للفصل

 
 
 

.34282, 34272 تغيير في مبنى هذين النموذجين:لا يوجد   
 


